

ВЫСОКИЕ НАГРАДЫ РОДИНЫ

1 октября торжественно открылся новый сезон в Горьковском театре оперы и балета им. А. С. Пушкина. Перед спектаклем первый секретарь Горьковского обкома КПСС Н. И. Масленников вручил коллективу театра высокую награду — Почетную грамоту Президиума Верховного Совета РСФСР, которой театр удостоен за успехи в пропаганде музыкального искусства, а двум ведущим его солистам — Л. Злобиной и лауреату

IV Международного конкурса им. П. И. Чайковского А. Правилу — дипломы о присвоении им почетного звания — заслуженный артист РСФСР. Н. И. Масленников сердечно поздравил награжденных и пожелал им больших успехов в творчестве.

С ответным словом от имени коллектива театра выступил его директор, заслуженный деятель искусств РСФСР П. М. Резников.

В первый праздничный

вечер нового сезона мастера горьковской оперной сцены показали зрителям оперу М. И. Глинки «Иван Сусанин». Главную партию в спектакле пел заслуженный артист России, лауреат IV Международного конкурса им. П. И. Чайковского А. Правил.

НА СНИМКЕ: первый секретарь Горьковского обкома партии Н. И. Масленников поздравляет артистов с наградами.

Фото В. БОРОДИНА.



Ленинская смена.
г. Горький

* 3. ОКТ 1970